



МБУК «Кирово-Чепецкая РЦБС»
Публичный центр правовой информации

6+

В ожидании НОВОГОДНЕГО чуда

праздничный
дайджест



Кирово-Чепецк, 2019

*С волшебным Новым годом!
С пушистым белым снегом!
Пусть праздник новогодний
Наполнен будет смехом!
Желанья исполняя,
Пусть легкой звездной пылью
Осыпятся снежинки
Над сказкою и былью!
Пусть унесет заботы
Их легкий хоровод,
И пусть волшебным будет
Весь предстоящий год!*



Загадки про Крысу (Мышь)

В закромах её запасы.
Фрукты, крупы, сыр, колбасы.
Аромат – не устоишь!
Хороша хозяйка – ...
(Мышь)

Угадайте, что за зверь
В Новый Год придёт теперь?
Всем добра и миру мир,
А сейчас – внесите сыр!
(Крыса, год Крысы)

Спрячь коготки подальше, кошка,
Ступай в обход своей дорожкой.
Ко мне не приближайся, киса,
Ведь я тебе не мышь, а ...
(Крыса)

Кто так мал да умом удал?
Кто проныра и знает все входы?
Кто бежит с корабля да на бал?
Кто хозяйка грядущего года?
(Крыса)

Я символ прилежания,
Заботы и старания.
Я символ накопления,
Богатства, сбережения.
Я серая и малая,
Зато в делах удаляя!
(Мышь)

Вот белая Крыса по кругу идёт,
Быка за собой на верёвке ведёт.
И следом животных идёт хоровод.
У каждого зверя – свой собственный год.
(Гороскоп)



Подарки в год Крысы

Крыса знак хозяйственный, экономный и не любящий безделушек. Из безделиц можно презентовать фигурку хозяйки года. Дарить в год Крысы можно полезные и функциональные вещи:

- Одежда.
- Домашняя и бытовая техника.
- Предметы для упрощения быта.
- Посуда.
- Многофункциональные гаджеты.
- Предметы мебели и декора.

Приметы и ритуалы на привлечение удачи в Новом году

- ⇒ Чтобы в Новом 2020 году поймать удачу за хвост, обязательно выполните следующие действия:
- ⇒ Завершите все начатые дела, если их можно довести до конца. Если невозможно, то безжалостно перечеркните то, что не можете реализовать. Мышь практична, она не терпит несбыточных мечтаний.
- ⇒ Сделайте генеральную уборку, чтобы ни в одном углу не осталось ни пылинки. Тогда Мышка будет нести добро и складывать его в вашем доме.
- ⇒ Даря подарки гостям, мысленно приговаривайте «подарок от сердца дарю, взамен от судьбы счастья прошу».
- ⇒ Выбросить старый веник – это выгнать старые проблемы из дому. Можно сжечь его, приговаривая «старый веник – старый сор, из избы вон, из души долой».
- ⇒ Обязательно выбросите мусор, образовавшийся во время приготовления праздничных блюд – перед новым годом мусорное ведро должно быть пустым!
- ⇒ Перед приходом гостей спрячьте монетку под порог со словами «дорогие гости, приходите, из мира богатство в дом несите».



В ожидании Новогоднего чуда

праздничный
дайджест

веком. Выбор останавливается на Чарли, так как он показывает стремление научиться лучше читать и писать, стать умнее.

Бианки, В. Мышонок Пик [Текст] / Виталий Бианки.— Санкт-Петербург : Пальмира, 2018.—47 с.: ил.—(Сказка за сказкой).

Сказка-быль о полевом мышонке - одно из самых известных произведений Виталия Бианки для детей. Крошечный герой книги, преодолев множество трудностей, найдёт себе тёплый дом и новых друзей, а маленькие читатели, сопереживая пушистому зверьку, смогут лучше познаться с радостями и горестями лесных обитателей. Благодаря классическим иллюстрациям Евгения Ивановича Чарушина персонажи сказки оживают и обретают характер, помогая детям раскрыть секреты живой природы.



Составитель: М.А. Синкина

Яценко, А. Хруп. Воспоминания крысы-натуралиста [Текст] / Александр Яценко.—Москва : АСТ, Астрель, 2009.—384 с.: ил.—(Внеклассное чтение).

Эта увлекательная и познавательная книга о животных была написана натуралистом А.Л.Яценко в 1903 году виде воспоминаний главного героя - ученой крысы по имени Хруп. Жажда познания, стремление к новому и неизведанному влечет молодую крысу прочь из привычного, уютного мира. Ради знаний, новых знакомств и приключений она готова рискнуть собственной пушистой шкуркой. В мире крыс, занятых лишь поиском пищи и убежищ, она обречена на одиночество, но зато ее ждет путешествие по большому и удивительному миру природы...



В ожидании новогоднего чуда : праздничный дайджест / МБУК «Кирово-Чепецкая РЦБС», Публичный центр правовой информации ; сост. М.А. Синкина.—Кирово-Чепецк, 2019. — 24 с.

стью целому народу.

Марине Аромштам на удивление точно удалось передать атмосферу Палестины времён крестовых походов и Старой Англии - от Великого пожара 1666 года до правления королевы Виктории. Пользуясь богатым историческим материалом, автор создаёт собственный мир, в котором есть место не только факту, но и фантазии. Тот, кто уже знаком с другими книгами Марины Аромштам и её первой исторической повестью "Кот Ланселот и золотой город", непременно полюбит эти новые сказки. А тот, кто ещё не знаком, получит настоящее удовольствие от путешествия в новый загадочный мир, где крысы "в чём-то как люди, а в чём-то - лучше людей", как утверждает один из героев этой книги.



Дашевская, Н. Тео, театральный капитан [Текст] / Нина Дашевская.—Москва : Самокат, 2017.—112 с.: ил.

Тео и вся его семья — театральные мыши. Они поселились в театре давным-давно, поэтому хорошо знают театр изнутри: оркестровая, костюмерная, балетная...

Но большую часть времени Тео проводит на чердаке — там уютно мечтать о далеком настоящем море. И надо же так случиться, что оркестр собирается на гастроли именно туда!



Киз, Д. Цветы для Элджернона [Текст] / Дэниел Киз.—Москва : Эксмо, 2015.—384 с.

Искусственное улучшение интеллекта путём хирургической операции — оригинальное открытие двух учёных: доктора Штраусса и доктора Немюра. После успешной операции над мышью по кличке Элджернон они решают провести аналогичную операцию над каким-нибудь умственно отсталым чело-



2020 – год Белой Металлической Крысы по восточному гороскопу. Целеустремленная, мудрая, трудолюбивая и хитрая Крыса начинает новый 12-летний цикл китайского календаря. Под ее покровительством были следующие годы: 1924, 1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008 и, конечно же, пройдет Новый год 2020. В свои законные права Белая Металлическая Крыса вступит 25 января 2020 года и будет править до 11 февраля 2021.

Если вы родились в год Крысы – вы довольно проницательный, умный, расчетливый человек с богатым воображением. Вам подходит творческая профессия, а также специальность юриста, водителя, администратора, директора или телеведущего. Не чужд вам и предпринимательский талант. Люди, рожденные под знаком Крысы, обладают хорошим здоровьем, активны, бодры, полны сил и энергии. Главное – дать им выспаться, ведь Крысы ненавидят вставать с постели ранним утром.

Чего ожидать в год Крысы: советы и прогнозы на 2020 год

Крыса – спокойное и довольно уравновешенное животное. Она любит порядок и комфорт, поэтому 2020 год не предвещает никаких серьезных катастроф и катаклизмов. Хозяйка года обожает решительных, смелых людей с высокой трудоспособностью. Поэтому в 2020 году она будет помогать тем, кто умеет и хочет работать, а также прикладывает максимум усилий для своего благополучия.

Крыса уважает дружбу и ценит крепкие семейные узы. Так что для тех, кто искренне относится к своим близким и родным, она станет добрым талисманом и принесет личное счастье в Новом 2020 году. Несмотря на то, что год будет високосным, в нем ожидается много свадеб и радостных событий. Не обойдется и без неприятностей в 2020 году – кому-то не избежать невзгод и финансовых потерь, а кто-то будет вынужден пойти на жертвы ради своего счастья и уверенности в завтрашнем дне. Главное – действовать в 2020 году честными методами, ведь Крыса не терпит обмана, фальши и подлости.

ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ КРЫСЫ

В год Белой Металлической Крысы, который в 2020-м году начнется 25 января, вам будет везти буквально во всем. Материальное положение улучшится, причем значительно, проблемы личного плана успешно разрешатся, здоровье в связи с большим количеством положительных новостей станет крепче. У вас просто станет меньше причин нервничать! Особенно 2020 год хорош для тех, кто, наконец, решился на дело всей своей жизни.



В начале года, вероятно, придется расстаться с довольно крупной суммой. Однако все будет не зря. Особенно, если вы вложите эти деньги в себя и свое дело. Наемным работникам стоит самим попросить продвижения или повышения зарплаты. Часто начальство просто не успевает за всем уследить. Напомните ему о себе - вам, скорее всего, пойдут навстречу. В середине года вы сможете себе позволить то, в чем так долго себе отказывали. Например, купить новый автомобиль. В конце 2020-го вероятны интересные деловые предложения от бывших коллег или партнеров. Рассмотрите их - согласившись, вы, скорее всего, сумеете прилично заработать, не прилагая при этом больших усилий.

Семейным представителям знака весь год будет уютно и тепло. Домашние окружают заботой и окажут всестороннюю поддержку. Отплатите им тем же. Возможно, вам стоит внимательней прислушаться к желаниям детей. Запишите чад в музыкальную школу или спортивную секцию. Это лучшие инвестиции. Крысам, которых дома пока что никто не ждет, повезет в любовном плане. Возможно, вам даже придется выбирать. Обратите внимание на того, с кем вы можете быть самим собой, - это и будет идеальный выбор.

Если не будете сильно переживать из-за пустяков, займетесь спортом, будете смотреть на мир позитивно, то избежите серьезных проблем со здоровьем.

В преддверии нового года и в новогодние каникулы читаем книги о милых, забавных, трогательных, хитрых, порой опасных и очень умных КРЫСАХ!

Громько, О. Крысявки [Текст] / Ольга Громько.—Москва : Альфа-книга, Армада, 2011.—223 с.: ил.

Эта книжка для тех, у кого были декоративные крысы. Приятно вспомнить! Эта книжка для тех, у кого они давно есть. Интересно сравнить! Эта книжка для тех, у кого они недавно. Полезно узнать о них как можно больше! Эта книжка для тех, у кого они будут. Возможно, как раз после этой книжки!



ДиКамилло, К. Приключения мышонка Десперио [Текст] / Кейт ДиКамилло.—Москва : Махаон, 2008.—208 с.: ил.

В мышинном семействе, обитающем в старинном королевском замке, родился мышонок по имени Десперио. В отличие от своих сородичей он обладал храбрым и благородным сердцем, а еще любил читать и слушать музыку. Однажды он увидел принцессу Горошинку и влюбился в нее. А когда коварные крысы хитростью заманили принцессу в мрачное подземелье, Десперио, словно рыцарь в сияющих доспехах, спас ее от верной гибели.



Аромштам, М. Плащ крысолова [Текст] / Марина Аромштам.—Москва : КомпасГид, 2015.—135 с.: ил.

Вы держите в руках очень необычную книгу - книгу о том, что у крыс и людей издавна были свои непростые, но действительно важные отношения. Порой настолько важные, что крыса могла спасти человеку жизнь или же, наоборот, принести несча-

том можно поиграть – светлоголубые, нежно-розовые, перламутровые – Крыса одобрит любые выбеленные оттенки. А вот к агрессивным тонам – ультрамариновому, алому или лимонному отнесется с недоверием.

Искусственный снег – тренд новогоднего декора 2020. Он подходит характеру грызунов на все сто. Распылить его можно на еловые ветви, в основании дерева, на праздничные композиции – куда угодно. Даже тумбочки, журнальные столики и книжные полки пусть покроются миниатюрными сугробами. Свежо, светло, нарядно.

Перейдем к окнам. Здесь дайте возможность главенствовать металлу. Серебристые снежинки; мерцающие холодным белым светом гирлянды или занавесы; золотистая мишура преобразят пространство. Стоит и свои художественные таланты приложить – нарисовать что-нибудь в рождественском духе специальным маркером или краской оттенка стали. Крысиные улыбающиеся мордочки, например.

Потолок – настоящий плацдарм для экспериментов. Его легко превратить в подобие волшебного сверкающего леса. Имитацию снегопада создадут подвесные нити с комочками белой ваты. Ощущение метели прямо в комнате будет смотреться потрясающе!

Воздушные шары разных оттенков и форм – креативная идея. Если позволяет высота, можно использовать гирлянды с мерцающими звездами, сердечками из бумаги, серпантин. Больше фантазии – Крыса порадует!

Стены способны стать холстом для создания оригинальных объемных картин. В небольших комнатах, где нет места для елки, эти поверхности – спасение. На них из мишуры, деревянных колечек, еловых шишек легко соорудить композицию, по форме напоминающую новогоднюю сосенку. Получится неординарно.



ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ БЫКА

Год Белой Металлической Крысы, который начнется в 2020 году 25 января, будет непростым, но плодотворным. Вам, как ни какому другому знаку, рекомендуется заняться саморазвитием и самосовершенствованием. Это поможет по-новому взглянуть на многие вещи и, как следствие, изменить жизнь в лучшую сторону.

Финансовое положение в 2020 году будет меняться со скоростью света. Нестабильными периодами станут весна и начало лета. Возможно, вы смените работу, возможно, и не одну. Главное - не ссорьтесь с окружающими из-за пустяков, ведь старые связи часто оказываются полезными. Давние знакомые могут предложить вернуться на одно из ваших первых мест работы. Не отказывайте сразу, хорошенько подумайте над этим предложением - с вашим опытом там вы сможете быстро продвинуться по службе и претендовать на высокую заработную плату.

Некоторым Быкам будет некомфортно дома - из-за собственного поведения. Не бросайтесь на всех, кто попадется под руку. Выберите противоположную тактику: поезжайте с семьей в отпуск в экзотическое место, отвлекитесь от проблем на работе. Если ваши отношения далеки от идеала, не принимайте поспешно роковое решение. На все посмотреть по-новому поможет экстремальное развлечение. Вы сможете выбросить адреналин и освободить место для положительных эмоций. В конце лета одинокие Быки могут встретить сразу двух интересных людей, к которым вспыхнут романтические чувства. Не затягивайте с выбором. Иначе получится так, как в пословице: «За двумя зайцами погонишься - ни одного не поймаешь».

В плане здоровья год Белой Металлической Крысы будет непростым. На вас то и дело станут «нападать» мелкие неприятности, но не закливайтесь на этом, не причисляйте себя к тяжелолюбным. Все будет заканчиваться так же быстро, как и начинаться. Летом велик риск отравления: тщательно следите за качеством употребляемых продуктов.



ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ ТИГРА

За передрыгами на работе и в личной жизни, которые в 2020 году будут случаться, не упустите радостные события - насладитесь ими сполна! К неприятностям же относитесь как к мелочам жизни - пройдет немного времени, и вы убедитесь, что это действительно так. У вас с хозяйкой года, Белой Металлической Крысой, год которой начнется в 2020 году 25 января, мало общего, но все-таки относится она к вам весьма и весьма благосклонно.



Руководство или коллеги могут выражать недовольство качеством вашей работы. Проанализируйте, что мешает вам работать лучше, и сообщите об этом начальству. Оно пойдет навстречу и, например, позволит вам уйти во внеочередной отпуск (если вы устали) или работать дома. Значительного улучшения материального положения в 2020 году, скорее всего, не будет. Но это касается только тех, кто ждет манны небесной. Тигры-руководители и творческие работники могут постараться это изменить. Самые большие возможности совершить прорыв в карьере предоставит осень. Если вы мечтаете сменить место работы, то в сентябре или октябре наверняка узнаете об интересной вакансии. Не медлите с записью на собеседование! Претендентов будет много.

Семейным Тиграм захочется, чтобы их чаще хвалили и поддерживали. Если хвалебных од не последует, обидятся, и надолго. Дорогие Тигры, не забывайте, что другим людям хочется того же самого! Сделайте шаг навстречу любимому человеку. Не придирайтесь к нему и детям, не учите их жизни. Тиграм, которые находятся в поиске второй половины, повезет в конце года. Первые снежинки сблизят вас с человеком, который давно добивается вашего внимания. Не отталкивайте его и дайте шанс - ему и себе.

Берегите горло. Не запускайте первые признаки простуды, иначе не миновать осложнений. Займитесь профилактикой простудных заболеваний. Очень помогут закаливание и сбалансированный рацион.

2020 – год Крысы, что готовить из мяса? Все, что душе угодно. Зверек оценит любые ваши старания. Пусть это будет птичка-гусь. Чтобы блюдо получилось мягким и нежным, стоит сначала замариновать пернатого в масле с солью и приправами, порезав на кусочки. После обжарить. С золотистой корочкой дольки будут смотреться аппетитнее. А потом добавить морковь, лук, картошку, зелень, болгарский перец – и отправить все в духовку на часок. Крыса точно облизнет пальчики, то есть лапки.



А можно поступить еще проще – зажарить целую баранью ножку. Солидно и невероятно вкусно. Сделать кушанье неординарным помогут пряные травы, чеснок, любые фрукты. Не бойтесь импровизировать. Используйте киви, апельсины, манго. Творите под девизом – больше креатива!

При сервировке стола на Новый год 2020 уделите внимание деталям – используйте светлую посуду, серебристый декор. Не забудьте начистить столовые приборы, отбелить салфетки и скатерти.

2020 год Металлической Крысы – оформляем интерьер

Чтобы наступающие 365 дней прошли как по маслу, грызуна нужно встречать соответственно. С его любимыми цветами – белым, пепельным, серебристым. И домашней обстановки это касается в первую очередь. Привлечь внимание, заслужить доверие Белой Крысы будет несложно. Советы дизайнеров уже готовы:

Начнем с новогодней елки. Сначала выберем для нее подходящее место в комнате, основываясь на восточных традициях фен-шуй. Если хотите разрешить финансовые проблемы, ставьте пушистый аксессуар в западном секторе. Желаете спокойствия и взаимопонимания в семье – приготовьте южную часть гостиной или холла. А для богатырского здоровья подходит восток.

2020 – год Металлической Белой Крысы. В угоду будущей покровительнице отдайте предпочтение деревцу с белой или серебристой хвоей. Смотреться оно будет великолепно – необычно и стильно. Сверкающие стеклянные шарики обязательны. С цве-

в реальности их намного больше. Важно только правильно их скомбинировать, не применяя все и сразу. При этом можно дополнительно декоративно подойти и к оформлению новогодних блюд, включенных в общую идею украшения стола и дома.

ЧТО ПРИГОТОВИТЬ?

Планируя встречать Новый год 2020, трудно обойти стороной вопрос, что поставить на праздничный стол. Крыса – животное довольно переборчивое. Она не будет есть все подряд, и уж точно не позарится на блюда, которые неаппетитно выглядят. Чтобы задобрить хозяйку 2020 года, обязательно поставьте на стол сырную и мясную нарезку, овощи и фрукты, сытные и красивые порционные закуски.

Приготовьте на праздничный стол новые салаты с мясом, рыбой, зеленью и орехами. Крыса приветствует разнообразие и красоту. Она точно не будет возражать, если вы приготовите на Новый год 2020 тематический салат и закуски с ее изображением. Наоборот, хозяйке года польстит подобное внимание, и она привлечет в вашу жизнь достаток и удачу.

Желательно не забыть про блюда из крупы, но если они не присутствуют в меню, то специально для покровительницы 2020 года стоит поставить на стол тарелку с небольшим количеством гречки, риса, пшеницы. Также в приоритете должен быть сыр разных видов и свежие овощи, особенно корнеплоды.

Побалуйте хозяйку года аппетитной рыбкой. Например, скумбрией с грибами. Легко сделать и оригинально. Ингредиенты просты – шампиньоны, рыжики, вешенки (подойдут любые ароматные грибы, особенно белые); помидорки; лук; масло и приправы. Вот их не жалейте – кинза, укроп, перец, лимонные дольки – чем неожиданнее, тем лучше. Запеченная в фольге рыба получится красивой и сытной. То, что нужно грызуну.



ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ КРОЛИКА

Год Белой Металлической Крысы в 2020 году начнется 25 января. В 2020 году вас ждут большие перемены: появятся новые друзья, новые увлечения, новая работа и даже, возможно, новый дом. Есть вероятность, что вы примете решение переехать за границу. Год Белой Металлической Крысы - самый благоприятный период для реализации подобных задумок. Только не забывайте о старых друзьях и хотя бы изредка прислушивайтесь к чужим советам.



Новые возможности поднимут ваш боевой дух. Очень может быть, что на работе предложат заниматься именно тем, о чем вы мечтали уже долгое время. Возможно, именно в связи с работой вам и придется поменять место жительства. Только не задирайте высоко голову, а то можете не заметить, что у вас под ногами. Деньги будут течь к вам рекой. Потратьте часть средств на тех, кто не может себе позволить столько, сколько вы. Вспомните о родителях или перечислите средства в благотворительный фонд.

В семье вероятно пополнение. В новом году ваш дом всегда будет полон гостей, ваша щедрость будет притягивать и друзей, и родственников. Летом одинокие Коты-Кролики могут встретить любовь всей своей жизни. Это может произойти на одной из тех самых организованных вами вечеринок, когда среди знакомых лиц вы заметите одно, от которого уже не сможете отвести взгляд. У вас будет ощущение, что вы знаете этого человека всю свою жизнь.

Со здоровьем в 2020 году нужно быть аккуратнее. Особое внимание следует уделить щитовидной и поджелудочной железам. Возможно, те неприятные ощущения, которые вы замечаете в последнее время, связаны именно с их неправильной работой. Скорее всего, все закончится рекомендациями вести правильный образ жизни и наблюдаться у врача. Но затягивать с визитом к нему не стоит!

ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ ДРАКОНА

У вас в этом году Белой Металлической Крысы, который начнётся в 2020 году 25 января, «на море качка»: периоды удачи будут чередоваться с периодами пусть небольших, но неудач. Не опускайте голову, если что-то идет не так, как бы хотелось. Все поправимо! Тем более что рядом с вами всегда будут те, кто готов протянуть руку помощи, только не стесняйтесь эту помощь принять. Благодарность - это все, что у вас попросят в ответ. Закончится год на высокой ноте: ждите суперизвестия, от которого у вас вырастут крылья!



Особых перемен на работе в год Белой Металлической Крысы не ожидается. Устанавливайте связи - новые деловые знакомства окажутся очень выгодными. В конце лета появится возможность узнать что-то новое, поехать на конференцию, семинар или в интересную командировку. Предпочтите этот вариант денежному бонусу, который будут предлагать. Деньги еще у вас будут - лучше потратить время на саморазвитие.

Семейные Драконы за свою непрактичность и некоторую рассеянность могут получить от домашних строгий выговор. Не обижайтесь: вам желают добра. На протяжении всего года уделяйте больше внимания второй половинке, устройте ей романтический вечер в разгар рабочей недели - и любые разногласия сойдут на нет. Драконы, ищущие любовь, в начале осени могут встретить человека, который покажется полной противоположностью того, кто является объектом поиска. Однако не поленитесь встретиться с ним еще раз: очень может быть, что вы измените свое мнение. Первое впечатление нередко бывает обманчивым!

Если вы будете периодически впадать в уныние, недалеко и до настоящих болезней. Не позволяйте стрессу портить вам настроение, не впитывайте обиды, как губка, иначе придется вместо отпуска ходить по врачам. Запишитесь на расслабляющие занятия - йогу, пилатес или тай-чи. Они не только лечат тело, но и помогают добиться душевного равновесия. Следите за рационом: минимизируйте употребление сладкого.

КАК И ГДЕ ВСТРЕЧАТЬ?

Чтобы привлечь удачу и получить благосклонность Белой Металлической Крысы в 2020 году, следует организовать праздник, который придется ей по вкусу. Тщательно продумайте меню, локацию, подберите декор и новогодние украшения. Если вы решили встречать Новый год 2020 дома - наведите порядок в шкафах и сделайте генеральную уборку.

Крыса не любит хлама и нагромождения ненужных вещей. Постарайтесь, чтобы в праздничном интерьере преобладали нежные оттенки - ведь самые актуальные цвета на Новый год 2020 - белый, бежевый, серебряный, нежно-розовый, голубой, светло-серый и молочный.



Крыса привыкла к шумным компаниям и веселым торжествам - она любит общение, смех и танцы. Но неохотно расстается с деньгами и не приветствует показную роскошь. Так что, если перед вами предстоит выбор, где праздновать Новый год 2020, лучше отдать предпочтение уютному загородному домику, чем дорожному ресторану. Там можно и пообщаться, и порезвиться на природе, и отдохнуть всей компанией.

Тем, кто желает купить что-то новое для украшения, стоит обратить внимание на такие вероятные приобретения, декорирующие дом и новогодний стол:

Белая кружевная скатерть.

Дождик и мишура серебристого цвета.

Металлические подсвечники с белыми свечами.

Белоснежные салфетки с серебристой вышивкой.

Спрей-иней, нанесенный на стекла, зеркала и елку.

Вазы и блюда из полированной нержавеющей стали.

Всевозможные снежинки и посуда с их изображением.

Это лишь несколько вариантов,



В ЧЕМ ВСТРЕЧАТЬ ГОД МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ БЕЛОЙ КРЫСЫ

Вы уже начали интересоваться в чём встречать НОВЫЙ 2020 ГОД?

Для любой женщины выбор наряда для новогодней ночи несёт в себе массу положительных эмоций. Где встречать, с кем и в чём, что приготовить к праздничному столу, вопросы которые задают себе многие женщины. И хотя времени ещё предостаточно, можно уже сейчас начать подготовку к самому главному празднику года!

2020 год пройдёт под знаком Крысы - год Металлической Белой Крысы. Крыса - символ богатства и изобилия! Крыса любит во всём порядок, имеет серьёзный подход к делу. Крыса трудолюбива, поработав она не прочь повеселиться, поэтому встречать Новый Год нужно шумно и весело!!!

Используйте белый цвет для украшения интерьера, разбавив серебристыми, металлическими деталями: свечи, подсвечники, серебристые огоньки, серебристые ветки ёлочки.

Для наряда выбирайте белые, серебристые, серые, серо-розовые, пыльно-голубые, пепельные, дымчатые, графитовые цвета. Белый цвет имеет массу оттенков, их так же можно использовать для вашего наряда: молочный, жемчужный, кремовый, сливочный, слоновая кость, айвори.

Платья с блёстками, пайетками. Крыса любит яркие цвета такие как: пурпурный и фиолетовый. Струящиеся платья, платья в стиле ампир, облегающие по фигуре платья, платья мини.

К встрече Нового Года отлично подойдёт белый комбинезон в сочетании с серебристым пиджаком. Металлического цвета брюки с воздушной прозрачной белой блузкой. Ультра модное мини платье с удлиненным свободным пиджаком.

Выбирая аксессуары отдавайте предпочтение качественной стильной бижутерии или комплектам из дорогого металла.



ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ ЗМЕИ

Белая Металлическая Крыса, год которой начнётся в 2020 году 25 января, сулит вам в первую очередь рост достатка. Не зря же вы столько работали! Однако не переходите на галоп: Крыса не поймет вашу гиперактивность и может наставить препятствий, если вы будете слишком торопиться. В этом году в вашей копилке окажутся не только деньги, но и приятные встречи. Их будет много, если вы сумеете противостоять соблазну проводить свободное время в четырех стенах. Чаще выходите в свет! А лучше - не одни, а в компании дорогих сердцу людей.



Итак, приток денежных средств у трудолюбивых Змей увеличится. С наибольшей вероятностью это произойдет в середине весны. Однако не соглашайтесь на авантюры, которые могут предложить знакомые. Возможно, лучшим вариантом будет инвестировать в недвижимость. Получив материальное поощрение на работе, не забывайте о том, что от вас и дальше ждут отличных результатов. А для этого понадобится пересмотреть свой график и расставить приоритеты.

В 2020 году обстановка в семье может стать напряженной. Обязательно выясните причину. Близкие могут побояться вам рассказать о проблемах: ведь вы же так заняты - зачем отвлекать?! Дайте понять, что на них у вас всегда найдется время. Направьте энергию на помощь тем, кого любите. В сентябре вас ожидают приятные вести от человека, с которым вы давно не виделись. Возможно, вы наладите некогда порванные связи. Для одиноких Змей этот период может оказаться новым витком любовных отношений.

Здоровье Змей не подведет: организм будет работать как часы. Возможно, секрет в разумном сочетании режима «работа - отдых» и вашего позитивного настроения. И все же не думайте, что злоупотребления могут сойти вам с рук. Не пускайтесь во все тяжкие и обязательно прислушивайтесь к организму, если почувствуете, что что-то не так. Особенно не затягивайте с визитом к врачу, если внезапно повысится давление. Профилактика - лучшее лечение.

ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ ЛОШАДИ

В год Белой Металлической Крысы, который в 2020 году начнётся 25 января, вас ждет много приятных моментов, связанных как с личной, так и деловой жизнью. Но главное, вас ждут... заслуженные награды! Белая Крыса поделится «монетками», которые можно будет потратить, например, на путешествие, о котором вы давно мечтали. В 2020 году вы сможете позволить себе больше, чем раньше, - и это главный, но отнюдь не единственный, подарок, который звезды приготовили для вас!



Перетруждаться в этом году вам не следует. Напротив, сбавьте темп работы. Перестаньте думать обо всех, кроме себя. Удивите коллег - попросите кого-нибудь подменить вас на один день и устройте себе самый потрясающий выходной. Сходите в ресторан, проведите день в тематическом парке или прыгните с парашютом. Новые впечатления поднимут жизненный тонус, и на следующий день вы сможете снова приняться за свершение трудовых подвигов! Не экономьте на себе: на вкусной еде, качественной одежде, обуви и т.п. В начале лета вас с большой долей вероятности ждет приятный бонус.

В любовных отношениях тоже стоит больше думать о себе и попросить-таки партнера о том, чего вам так давно хотелось. Ваш союз станет только крепче, если вы полностью откроетесь своей половинке. Лошадям, которые находятся в поиске любви, стоит немного расслабиться и, что называется, отпустить ситуацию. Когда вы перестанете думать о новых знакомствах, они начнут случаться с завидной регулярностью! Вы станете притягивать интересных людей и, весьма вероятно, даже встретите судьбу. В начале декабря поступит серьезное предложение, которое стоит рассмотреть.

2020 год хорош для того, чтобы заняться собой. Причем со всей серьезностью. Запишитесь в спортзал или начните ездить на работу на велосипеде, пройдите медосмотр. Курс массажа тоже станет отличным способом обновиться.

ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ СВИНЬИ

Не стоит надеяться на то, что с неба упадет мешок золота или прискачет принц на белом коне - в год Белой Металлической Крысы, который начнётся в 2020 году 25 января, вам придется проявить инициативу. Без страха и сомнения делайте шаги в выбранном направлении - ваши старания обязательно окупятся.

Посторонними делами на работе лучше не заниматься: шеф примет это за лень и неуважение к своей персоне. Если вам действительно скучно, подойдите более творчески к своим обязанностям. Не бойтесь предлагать новые идеи - вас непременно услышат и поддержат. Свиньи-Кабаны-руководители в 2020 году вполне могут изменить мир, только начать следует с себя. Покажите подчиненным на личном примере, как надо работать. Безработным Свиньям-Кабанам нужно обратить внимание на предложение, которое поступит уже в конце января, - возможно, это именно то, чем вам хотелось бы заниматься. Если вы будете достаточно активны, то никаких материальных затруднений до конца года вас не ожидает.

Работа работой, но и о семье забывать не стоит. Уделяйте больше внимания детям, пересмотрите совместный досуг. Предложите домашним необычно проводить выходные - они будут за это благодарны. Не скупитесь на комплименты второй половинке: от этого у нее вырастут крылья! Одинокие Свиньи-Кабаны в начале лета встретят необычного во многих отношениях человека. Не бросайтесь в омут с головой. Возможно, он не тот, за кого себя выдает. Подождите до осени. Более серьезные отношения могут начаться именно тогда.

На протяжении всего года тщательно следите за здоровьем. Постарайтесь не нервничать, а если избежать стресса не удастся, сходите к психологу или пропейте курс успокоительных препаратов. Залог хорошего самочувствия - высокая физическая активность. Пусть войдут в привычку ежедневная пробежка или занятия в спортзале.



ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ СОБАКИ

Не ждите подвоха от Белой Металлической Крысы - год обещает быть благополучным во всех отношениях. Вот только не стоит слишком усердствовать. В год Белой Металлической Крысы, который в 2020 начнётся 25 января, лучше не менять круто жизнь, а наслаждаться тем, что у вас есть. Особенно это касается семейных отношений.



На работе в 2020 году будут мир и покой. Единственный конфликт, который может возникнуть в октябре-ноябре из-за недопонимания с начальством, разрешится сам собой. Финансы не умножатся, зато в ваш дом войдет такое понятие, как стабильность, если вы не совершите какую-нибудь безумную крупную сделку. Подумайте трижды перед тем, как покупать новый дом или вкладывать средства в свое дело (2020 год - не самое подходящее для этого время). А еще не гонитесь за легкими деньгами. Предложение от коллеги или друга, которое покажется очень заманчивым, станет большой обузой и не принесет прибыли. Только зря потратите силы и время.

Дома вас ждут небольшие разногласия с партнером. Не принимайте это близко к сердцу, обязательно выслушайте другую сторону и досчитайте до десяти, перед тем как отвечать. Попытайтесь чаще соглашаться с любимым человеком, поверьте - он тоже многим жертвует ради вас и вашего общего счастья. С детьми тоже следует вести себя сдержаннее, ведь они перенимают ваш пример. Собаки, которые еще не встретили любовь, год Крысы проведут в активном поиске. Вас ждет множество новых встреч. С выбором, как и с моментом первой близости, не торопитесь.

В летний период могут возникнуть головные боли - обязательно пройдите комплексное обследование, чтобы выяснить их причину. А еще берегите почки. Старайтесь больше времени проводить на природе и заниматься приятными делами в приятной компании. Если в жизни будет больше позитива, то и болезни отступят.

ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ КОЗЫ

Неоднозначный год вас ждет, дорогие Козы-Овцы. В карьерном плане все отлично, а вот на личном фронте возможны трудности. Главное, не замыкаться в себе, обращаться за помощью к близким и смотреть в будущее с оптимизмом.



Год Белой Металлической Крысы начнется в 2020 году 25 января. Сразу после Нового года вас, вероятно, будут подгонять, перегружать срочными заданиями и просить выполнить чью-то работу. Умейте распознать, когда это действительно необходимо, а когда вами просто пытаются воспользоваться. Если станете помогать другим в ущерб своим обязанностям, рискуете получить замечание от руководства. Козы-Овцы-руководители должны умерить пыл и дать сотрудникам больше свободы - дела сразу пойдут в гору. В конце года ожидаются крупные финансовые бонусы, возможно, и повышение по службе. В апреле и сентябре появится хорошая возможность подзаработать, «продавая» собственные знания или умения. Например, вас попросят выступить с мастер-классом перед аудиторией и поделиться с нею профессиональными хитростями. Или вы решите делиться знаниями иностранного языка или математики с заинтересованной публикой. Вариантов реализовать себя много.

В личных делах в 2020 году вероятно некоторое напряжение. Зато примирения после ссор могут поднять ваши отношения на новый уровень. Возможно, вы решитесь на первого ребенка. А если у вас уже есть дети, то придется несладко: чада будут требовать от вас все больше и больше. Одиноким Козам-Овцам стоит приглядеться к человеку, который часто как будто случайно оказывается рядом, когда вам нужна помощь. Возможно, вы увидите в нем не только друга.

В конце весны вам прямо-таки прописан отдых. Возьмите отпуск и проведите неделю-две, занимаясь тем, что нравится. Большое внимание в 2020 году стоит уделить желудочно-кишечному тракту: возможно обострение давно запущенной болезни. Старайтесь питаться правильно и не злоупотребляйте алкоголем.

ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ ОБЕЗЬЯНЫ

Год Белой Металлической Крысы начнётся в 2020 году 25 января. Этот год принесет вам массу впечатлений и... любовные победы. Новые знакомства будут главной темой периода. Станет 2020-й временем перемен не только в личном, но и в финансовом плане. Долго не раздумывайте, чтобы не упустить выгодные предложения.



Если вы собираетесь приобрести недвижимость, самый удачный период - начало весны. Вы найдете дом своей мечты, который подойдет вам по всем критериям. Возможно, правда, потратите больше, чем планировали. Но оно того стоит. Тем более что на работе вас ждет продвижение по карьерной лестнице или как минимум повышение зарплаты, Вам выразят благодарность за усердный труд и участие в делах компании. А вы, в свою очередь, не забудьте показать, как цените свою работу и людей, которые вас окружают. Отметьте свой успех с коллегами в непринужденной обстановке.

В семье в этом году возможно пополнение - если не у вас, то у ближайших родственников (ваших детей, племянников, братьев, сестер). Уделяйте больше внимания своим родителям. Они не рассказывают вам всего, что у них на душе. Первыми заведите откровенный разговор - и узнаете много нового и полезного. Семейные узы в 2020 году станут только крепче. Одиноким Обезьян в начале лета, вероятно, закружит вихрь эмоций и впечатлений, но есть риск, что новые отношения так же быстро завершатся. Не торопите события, дайте избраннику больше свободы - и тогда все сложится удачно.

Единственным вашим огорчением в 2020 году может стать... лишний вес. Не увлекайтесь сладостями и фастфудом, иначе в ежедневной суете и не заметите, как наберете несколько нежелательных килограммов. Займитесь плаванием или фитнесом. Обратите внимание на здоровье суставов. Будьте предельно осторожны с экстремальными развлечениями: в 2020-м они для вас особенно опасны.

ГОРОСКОП НА 2020 ГОД ДЛЯ ПЕТУХА

В год Белой Металлической Крысы, который начнётся в 2020 году 25 января, вы легко выйдете победителем в любой гонке. Фортуна целиком и полностью на вашей стороне. Приятные неожиданности станут происходить с завидной регулярностью. Принимайте подарки (их будет много!) и осуществляйте задуманное - на вашем пути горит зеленый свет!

Ваши трудовые достижения впечатляют. Уже весной вы обгоните всех конкурентов. Но придется приложить усилия, чтобы удержаться на пьедестале почета - не расслабляйтесь! Впрочем, серьезные потери и проигрыши вас в любом случае не ждут. Финансовая поддержка, которую предложит дальний родственник, окажется очень кстати (и пусть гордость не помешает вам ее принять!). Возможно, вы захотите совершить крупную покупку. Будьте готовы, что не все поймут и одобряют ваш поступок.



С домочадцами в 2020 году лучше не ссориться, хотя это будет непросто: члены семьи то и дело станут высказывать свое мнение по поводу ваших необоснованных, на их взгляд, амбиций. Не спорьте и не доказывайте обратное - молча делайте свое дело. Цените время, проведенное с семьей, она - источник вашей энергии. У одиноких Петухов серьезные отношения в 2020 году завяжутся вряд ли, но от недостатка внимания со стороны противоположного пола страдать не придется. Люди, с которыми вы познакомитесь еще в начале года, станут в недалеком будущем хорошими друзьями. Вместе вам предстоит претворить в жизнь немало интересных задумок.

В год Белой Металлической Крысы следует обратить особое внимание на работу сердца. Переработки, стресс и постоянное напряжение могут привести к сбоям в его функционировании. Не игнорируйте первые «звоночки» и обязательно сходите к врачу. Тахикардия, частые боли в сердце, слабость - не те симптомы, на которые можно махнуть рукой. Берегите себя. Появится возможность съездить в санаторий - не отказывайтесь. Дела подождут.